Compte rendu de notre consultation de l’architecte Mr Defrenne ce samedi 14 oct 2006-10-15
Etaient présent Jean, Claude, Michel, Colette et Philippe.

Monsieur Defreinne a été contacté par e-mail jeudi 12 par Jean et Michel sur base d’une liste de l’association des architectes et en sélectionnant les architectes de la région de Wahlain. Jean a rappelé Mr Defrenne samedi midi pour qu’il nous rejoigne sur la propriété alors que nous étions en train de travailler à l’assainissement du terrain arrière.

L’architecte a visité sommairement les lieux.

La spécialité de Mr Defrenne est la construction et la rénovation de maisons unifamiliales. Il préfère travailler dans une formule clés sur porte mais avec des entrepreneurs locaux qu’il connaît plutôt qu’avec un entrepreneur général qui lui-même à des sous-traitants. 
Philippe a posé des questions sur la canalisation qui traverse la propriété ; sa réponse est la prudence, retrouver les actes, demander à l’administration communale le plan d’égouttage de la commune.

Sur la question des terrains du voisin qui ont été remblayés ; sa réponse est que le voisin n’avait pas le droit de modifier les niveaux,  mais que nous aurions du à cette époque faire arrêter le remblayage par une plainte à la police. Maintenant c’est un peu tard. De toute façon le voisin a le devoir de faire en sorte que les eaux de pluie soient récoltées sur son terrain, sans que ses eaux ne viennent sur notre terrain. On devrait s’adresser à la commune pour faire respecter la loi.

Pour valoriser notre bien, le plus facile pour les autorisations c’est la maison unifamiliale pour revenus moyens. Donc pas de volumes trop grands, pas de matériaux trop chers, pas de terrains trop grands. Il faut compter entre 750 et 1000 euros par mètre carré tout compris ; pour  une maison simple à 1 étage (2 fois 100m²), il faut compter 150.000 euros (6 millions de FB); cette maison se louera alors 1000 euros (40.000 FB).

On pourrait aussi faire des appartements, mais la commune n’aimera pas des appartements de moins de 90 m².

Il faut de toute façon prévoir un emplacement  pour 2 voitures par logement.

Pour vendre le terrain (avec raccordement eau électricité téléphone) on peut attendre de 100 à 110 euros par m².

Il déconseille de garder la construction que l’on a faite pour un atelier.
Il préconise 2 maisons unifamiliales à l’avant (une 3 façades à la place de la grange et une entre mitoyens à la place de l’atelier) et une maison 4 façades à l’arrière.

Il attend nos réactions.
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