Mémorandum

À :
Jean, Michel, Philippe
Cc :
Colette
De :
R. Cl. Gastout
Date :
21/05/2007
Objet :
Walhain - Compte rendu de réunion du 15/05/2007 avec l'architecte Birgir Johansson (Alternance)
Birgir Johansson (BJ) s'est rendu à la Commune de Walhain et y a discuté avec l'architecte communal (AC) (voir son mail du 08/05); les éléments principaux sont:

· il n'y a pas de prescription d'urbanisme particulière (il faut que la construction s'intègre dans l'environnement) mais l'AC ne se prononce sur rien et se retranche derrière l'avis du Collège Communal (CC) qu'il faut consulter à chaque étape,

· à priori, le CC n'est pas favorable ni aux appart. ni aux constructions contemporaines, ni aux plateformes (terrasses);
· il faut 2 emplacements de parking par logement !! (8 emplacements si 4 appart); les garages en sous-sol sont aléatoires la pente d'accès étant fort limitée (2% ?); idée de faire un car-port le long du mur Bogniez;
BJ part du principe qu'à la campagne chaque logement doit avoir son jardin ou sa terrasse; par contre le jardin de la maison actuelle doit être réduit.
1° variante:

construction en longueur bloc 4 appart avec étage supérieur duplex + terrasse; ce sera la variante la + difficile et la + longue à faire passer car:
· bloc massif, hauteur du faîte,

· terrasse avec vue plongeante chez le voisin;
2° variante:

construction de plusieurs (3 ou 4) blocs de 2 appart dont un contre le mur Bogniez (amélioration look et bruit); ceci est + dans le style construction individuelle mais coûtera + cher au m² habitable; chaque bloc comporterait deux logements imbriqués sur deux niveaux, partie rez, partie étage; chaque logement pourrait avoir un petit jardin privatif;
3° variante:

supprimer la maison et faire un bloc d'appart (7 ? de tailles différentes sur 2 niveaux) en L à rue et le long du mur Bognez avec petits jardins privatifs pour les rdc et terrasses + jardin collectif pour les autres et éventuellement garage en sous-sol; cette troisième variante est la + chère mais est + homogène et permet de fixer les loyers à un niveau + élevé car l'ensemble serait + attrayant;
La sélection de la solution doit se faire sur base d'une analyse multicritères et d'un chiffrage économique coût / rendement.
Confidentiel

