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D E V I S
Adresse du chantier : Rue Cruchenére à Chastre.
Concernant une démolition. Bâtiment situé à l’arrière des nouveaux appartements. Enlèvement par container de tout ce qui n’est pas du briquaillon, c'est-à-dire, châssis, toiture, bois. Pour compléter le container, des briquaillons y seront déposés. A l’arrière des nouveaux appartements, le long de la façade sur la zone de la future terrasse, un creusement sera effectué, sur une largeur de 3 mètres, pour permettre d’y déposer des briquaillons. Le maximum sera fait pour en mettre le plus possible. Les briquaillons restant, resteront sur le terrain. Il n’est pas prévu d’excaver les fondations, elles resteront dans le sol. 
Toutes les personnes travaillant sur le chantier sont en ordre vis à vis de la loi, pas de main-d’œuvre au noir. De l’eau et de l’électricité seront à disposition pendant la durée des travaux.
Si aucuns plans des conduites où câble existants ne sont fournis par le client, tous dégâts occasionnés suite aux travaux sont à charge du maître d’œuvre. Les demandes et autorisations sont à charge du client. Si une date est fixée, le maximum sera fait pour la respecter, mais des conditions climatiques mauvaises pourraient retarder le début du chantier ceci pour pouvoir effectuer un travail de qualité. Ce devis à une durée de validité de deux mois date du devis. Aucun acompte n’est demandé, mais un paiement au grand comptant à la fin des travaux.
Travail effectué pour la somme de :





2.500 € HTVA

Dans l’attente d’une réponse de votre part, veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sentiments les meilleurs.






Pour accord.



Le client




L’entrepreneur

